

Váš dopis zn.:
Ze dne:

Naše zn.: NTPO/10109/2019
Vyřizuje: Ing. Šedivý / 739 455 456
Tel./fax: 568 809 111, 568 840 862
ID datové schránky: tecrjqc
E-mail: info@nem-tr.cz
lshedivy@nem-tr.cz
Internet: http://nem-tr.cz/
Datum: 06. 05. 2019

Kraj Vysočina
Ing. Soňa Měrtllová
Vedoucí odboru zdravotnictví
Žižkova 57
587 33 Jihlava 586 01 Jihlava

Nemocnice Třebíč - PCHO, Změna Z5 – technologie datového centra

Vážená paní vedoucí,

s odkazem na jednání s náměstký hejmana Kraje Vysočina Ing. Novotným a Ing. Kuklou za přítomnosti zástupců odboru zdravotnictví, majetkového odboru a Nemocnice Třebíč, které proběhlo dne 8. 4. 2019, se na Vás obracíme s prosbou o dořešení financování nedokončené investiční akce s názvem „Nemocnice Třebíč - PAVILON chirurgických oborů, Změna Z5 – technologie datového centra“. K uvedené problematice níže sdělujeme následující zdůvodnění a vývoj:

V rámci projektu komplexu budov pavilonu chirurgických oborů (PCHO) byl projekt a výstavba budovy energocentra (budova E). Energocentrum kromě samotného energetického hospodářství řešilo v předetapě výstavby množství přeložek inženýrských sítí, tepla, vody, optik, medicinálních plynů, telefonů a dalších sítí tak, aby byl zajištěn bezproblémový přechod těchto sítí a technologií za plného provozu nemocnice. Jednou z akcí při výstavbě samotného energocentra byla v budově E naprojektována místnost datového centra s napojením optických sítí na nové prostory budov G, C, O a dále zde byla umístěna nová telefonní ústředna pro celou nemocnici vč. přeložek telefonních rozvodů. Na počátku projekčních prací, respektive na počátku výstavby v roce 2015 - 2016 však projekt datového centra neobsahoval po dohodě projektanta s investorem vnitřní vybavení datového centra, v důsledku čehož byly následně při dokončování výstavby optické vany, telefonní ústředna, chlazení a zprovoznění dalších technologií řešeny nouzově. V současné době má nemocnice v nedokončeném prostoru datacentra umístěnu telefonní ústřednu a technologii vysílače T-Mobile, jejichž technologické teplo je odváděno nouzově pojízdnou klimatizací, a dále jsou zde nouzově řešené propoje optik nových budov PCHO směřující do serverů opět nouzově umístěných v jiných částech nemocnice. Nově čeká nemocnici instalace zdravotnické technologie magnetické rezonance, kdy hlavní server musíme umístit rovněž do náhradních prostor. Dořešení dokončení technologie datového centra je tedy pro nemocnici z výše uvedených důvodů nyní prioritou, aby nedocházelo i nadále k ohrožení funkčnosti IT technologií i bezpečnosti ukládaných dat.

Ze strany projektové dokumentace má nemocnice nyní od majetkového odboru k dispozici změnovou projektovou dokumentaci z roku 2018 - 2019, kterou byl projekt PCHO doplněn o „změnu PCHO Z5 – technologií datového centra“, **kteřá je po schválení usporné varianty odborem informatiky Krajského úřadu Kraje Vysočina dle rozpočtu ve výši 8.820.185,10 Kč včetně DPH** (neveřejný investorský rozpočet z projektové dokumentace - přílohou).

Vážená paní vedoucí, protože na následných jednáních v rámci kraje bylo dohodnuto, že tato akce „technologie datového centra“ bude vyčleněna ze stavby PCHO s tím, že akci zrealizuje odbor zdravotnictví společně s nemocnicí, dovoluujeme si Vás tímto požádat o odsouhlasení tohoto záměru v zásobníku akcí a předložení této naší žádost ohledně financování nedokončené investiční akce z rozpočtu Kraje Vysočina tak, aby nemocnice mohla provést co nejdříve veřejnou zakázku a akci technicky s výhercem VZ následně dokončit.

Předem velice děkuji za Vaši vstřícnost a podporu.

S přátelským pozdravem

Ing. Eva Tomášová
ředitel

Na vědomí

Ing. Petr Kolář, vedoucí majetkového odboru Krajského úřadu Kraje Vysočina
Ing. Petr Pavlinec, vedoucí odboru informatiky Krajského úřadu Kraje Vysočina

Přílohy

- Položkový rozpočet stavby